

KS Tabor

Živahno delo DPO – Na razširjeni seji KK SZDL so pred nedavnim razpravljali o nekaterih aktualnih vprašanjih današnjega časa in problematiki KS. Razprava je pokazala, da so društva, družbene in družbenopolitične organizacije v zadnjem času zelo aktivne, saj so rezultati očitni.

Mladi za čisto okolje – Izvedeli smo za sklep šolske mladinske organizacije in pedagoškega kadra OŠ Ledina, da so pripravljene sodelovati pri večkratnih čistilnih akcijah na telovadišču in otroških igriščih na Taboru. Pohvalna pobuda mladih in dober izziv krajanom!

Priprave brezhibne, kakšno bo vreme? – V zvezi z organizacijo »Majskih srečanj 84« imajo v krajevni skupnosti Tabor polno dela. V zelo bogat program so vključena prav vsa društva in organizacije. Organizacijski odbor, ki je v primerjavi z lanskim številčnejši, dela »s polno paro«! V akcijo so vključeni: predsednici skupščine in sveta KS, predsedniki KK SZDL, ZZB, ZRVS, upokojujencev, DPM, invalidov in njihovi odbori, ki imajo eno samo željo: da bi bilo vreme srečanjem naklonjeno in da bi v celoti uspela.

B. L.

Popravek

V prispevku o krajevni skupnosti Tabor, ki je bil objavljen v 5. številki Dogovorov, sta nam bili pomotoma posredovani napačni imeni predsednikov dveh društev. Pravilni imeni sta naslednji: Predsednica društva prijateljev mladine je Olga Ažman. Predsednik društva upokojujencev je Milan Šparovec. Za pomoto se bralecem opravičujemo.

KS Trg osvoboditve

MLADI V CZ – Štab za civilno zaščito v KS je v letnem programu dela namenil posebno pozornost kadrovskemu dopolnjevanju. Vključevanje v enote CZ uspešno poteka že ves mesec, sprejetih pa je že precej mladih krajanov.

PRVO KONTEJNERSKO SKLADIŠČE V OBČINI – Po dolgotrajnem reševanju vprašanja glede skladišča skupne opreme enot CZ, je občinski štab za civilno zaščito zagotovil krajevni skupnosti kontejnersko skladišče, prvo v občini. Namestili so ga na dvorišče nekdanje tovarne Šumi, kjer je tudi zborna mesto enot CZ.

USPEL VEČER RECITACIJ ZVONETA ČEMAŽARJA – V polni dvorani krajevne skupnosti so bili poslušalci ob večeru recitacij krajana Zvoneta Čemažarja več kot zadovoljni. Zato se je komisija za kulturo odločila, da bo še v tem mesecu povabila mlade pesnike na literarni večer v gledališče GLEJ.

ZAČASNO OTROŠKO IGRIŠČE – Otroško igrišče, čeprav začasno, je bila pobuda krajevne skupnosti, ko so v letu 1983 iskali zamisel za smotrno izrabo površine po rušitvi tovarne Šumi. Ideja ni zaspala, pravijo v krajevni skupnosti. Ob akciji čista in zelena Ljubljana pa se lahko zamislimo tudi nad urejenostjo dvorišč.

PESNIŠKI VEČER – Že nekaj časa se vrstijo v čitalnici Slovanske knjižnice kulturni večeri. S svojimi deli nastopajo pesniki, pisatelji in svetovni popotniki. V obliki dramskih recitalov je bil že večkrat pod vodstvom profesorja Andrijana Laha tudi izbor iz knjižnih del. Tako je imel svoj pesniški večer tudi naš krajan Zvonko Čemažar. Njegove pesmi sta pred polno čitalnico recitala profesor Andrijan Lah in študentka Benj Lukaneč. Ker je bilo zanimanje za ta večer izredno, so ga ponovili v torek 10. aprila. V nabitosti polni dvorani naše krajevne skupnosti se je trlo ljubiteljev in ljubiteljev pesniške besede, ki so resnično uživali ob interpretacijah obeh izvajalcev. Pesniški večer našega krajana Zvonka Čemažarja je izredno uspel in občinstvo je odšlo zadovoljno domov. Želja vseh pa je, da bi bilo takih ali podobnih večerov v naši krajevni skupnosti še več.

KS Stara Ljubljana

Preveč smeti, premajhen zaboj – Komunalno podjetje Ljubljana, tozdr Javna higiena ugotavlja, da prebivalci in uporabniki lokalov v okolici gostinskega obrata Pod Velbom, Stari trg odlagajo odpadke v nasprotju z določili Odloka o odstranjevanju komunalnih odpadkov na območju ljubljanskih občin (Ur. list SRS, št. 17/81).

Za odpadke večjega števila stanovanj, poslovnih prostorov in lokalov je na voljo samo 1 kovinski zabojček na kolesih, zmogljivosti 900 litrov kar je očitno premalo. Po veljavnih normativih bi moralo biti za odlaganje odpadkov na voljo najmanj 5 zabojčkov.

Prebivalci in uporabniki lokalov odlagajo odpadke v razsutem stanju v okolici edinega kontejnerja.

Sedanje stanje in način odlaganja odpadkov v nobenem primeru ni dopustno. Problem še povečujejo zaparkirana odvezna mesta v Stari Ljubljani, saj v takem primeru ni možno odpeljati smeti.

V zvezi s temi problemi je tozdr Javna higiena, naslovljena na KS Stara Ljubljana dopis v katerem izraža upanje da bodo v sodelovanju s pristojnimi institucijami in upravnimi organi uspeli rešiti problem s čemer bi omogočili redno odvoz odpadkov.

Dnevi odvoza za področje Ljubljana Center so vsak ponedeljek, sredo in petek v tednu, v večernem oziroma nočnem času.

PISMA BRALCEV

Pes v peskovniku

Žal je res tako, da postajamo vse bolj malodušni, brez pravega odnosa do zakonitosti in odlokov SML, še manj pa do okolja v katerem živimo. Smeti, odpadkov, olupkov in druge navlake je po naši Ljubljani vsak dan več. Komunalci so namestili na desetine ličnih, oranžnih koskov za odpadke, ki jih tudi dokaj redno praznijo, mi pa jih skoraj ne opazimo.

To pa je samo ena plat našega stremljenja za »čisto okolje«. Na krajevno skupnost Tabor, ki ima razmeroma malo zelenih površin, prihajajo nenehno pritožbe krajanov, stanujočih v pritličju, zaradi hoje in onesnaževanja zelenic in gredic ob hišah, posebno pa otroških igrišč in peskovnikov. Največkrat vidimo pse, ki nekontrolirano skačejo po pesku, za njimi pa ostajajo fekalije.

Nič nimamo proti tem prijetnim živalcem, nasprotujemo pa razvadam lastnikov, ker svojih psov nimajo na vrvi, predvsem ob otroških igriščih in peskovnikih.

Ni redek primer, da pripelje lastnik svojega štirinožca na sprehod iz povsem druge krajevne skupnosti z avtomobilom. Zaradi tako neodgovornega početja lastnikov psov, je na nekem otroškem igrišču dobil malček slinav-

S silo tudi v trgovini

V dopoldanskem času je 30. marca šla naša krajanka v zelenjavno trgovino v Nazorjevi ulici.

Že med vrati sta jo dva mlada odrinila in se hitro postavila k pultu, kjer ju je prodajalka takoj postregla. Naša žena se je postavila kot peta v vrsto čakajočih. Ko je prišla na vrsto, je opomnila prodajalko, da ne dela prav, ko dela takšne izjeme, posebno še za mladino, ki laže čaka kot starejše žene. Dobil pa je takšen odgovor: »...ste kaj izgubila za to?« Na pripombo, da to ni noben izgovor in odgovor ga je še enkrat ponovila, jo nejevoljno postregla in ji neprijazno vrgla kupljeno na pult. Na vprašanje po »knjigi pri-

ko, zdravnik te vzgojnovarstvene ustanove, pa je do nadaljnjega prepovedal igranje otrok na tem peskovniku. Sprašujejo se, kdo je odgovoren? Najbrž bi morala Kinološka zveza Slovenije in njeni organi posvetiti veliko več pozornosti vzgoji svojih članov, ukrepali pa naj bi tudi pristojni organi.

B. L.

Razpis

V skladu s 132. členom statuta krajevne skupnosti Poljane razpisuje svet KS Poljane prosta dela in naloge:

TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI

Za opravljanje objavljenih del in nalog morajo kandidati poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, izpolnjevati naslednje posebne pogoje:

- dokončana najmanj srednja strokovna izobrazba ali z delom pridobljene delovne zmožnosti na enakih ali podobnih delih in nalogah,
- poznavanje političnega sistema socialističnega samoupravljanja in aktiven, ustvarjalen odnos do njegovega uresničevanja.

Delo se združuje za nedoločen čas. Zaradi narave

dela v krajevni skupnosti je potrebno tudi delo v popoldanskem času.

Rok za prijavo je 30 dni od dneva objave.

Pisne prijave s kratkim življenjepisom, podatki o prejšnjih zaposlitvah in fotokopijo dokazila o pridobljeni strokovni izobrazbi naj kandidati pošljejo na naslov: Razpisna komisija sveta KS Poljane, Zarnikova 3, Ljubljana.

Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni najkasneje v 30 dneh po končanem zbiranju prijav.

Dela in naloge

TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI

razpisuje pod enakimi pogoji tudi KS Stara Ljubljana. Ponudbe pošljite na naslov: KS Stara Ljubljana, Stari trg 2

KRAJEVNA SKUPNOST POLJANE
Zarnikova 3, Ljubljana

KS Ledina

KNJIŽNICA IN ČITALNICA – V prostorih KS bodo v ponedeljek 23. aprila odprli knjižnico in čitalnico, ki bosta na voljo vsem krajanom vsak ponedeljek od 18. do 20. ure. Sposojali bodo knjige za mladino, leposlovje in strokovno literaturo. Krajanje tudi prosijo, da svoje odvečne knjige podarijo knjižnici.

SEJA KOMITEJA ZA SLO IN DS – V prostorih KS bo 23. aprila seja komiteja za SLO in DS, kjer bodo poleg tekoče problematike obravnavali varnostni načrt in varnostno oceno.

PROBLEMATIKA SKUPNOSTI STANOVALCEV – V prostorih KS bo 24. aprila seja predsedstva KK SZDL in temeljna kandidacijska konferenca. Dodat-

Kaj naj bo v Cukrarni? – Svet krajevne skupnosti in predsedstvo krajevne konference SZDL sta med drugim proučevala tudi program za sanacijo Cukrarne. Oba organa menita, da v obnovljene objekte Cukrarne ne bi sodil sprejemni center, ampak le dom prehodnikov. Menijo, da je problematika sprejemnega centra širšega značaja in naj jo rešujejo na ravni mesta. Namenijo naj ji primernejšo lokacijo, kot jo ima sedaj v Cukrarni. Krajevna konferenca SZDL bo o tej temi organizirala javno tribuno, oba organa pa bosta tako stališče posredovala delegaciji za zbor krajevnih

KS Poljane

skupnosti v občinski skupščini. Sproščene prostore sprejemnega centra naj bi dodelili storitvenim dejavnostim ali pa za stanovanjske potrebe.

Imenovanje – Predsednica komisije za zdravstveno, socialno in otroško varstvo pri svetu krajevne skupnosti je postala Gozdana Simončič.

Dom upokojujencev Poljane – Čez dober mesec bodo pričeli s pripravnimi deli za gradnjo II. faze Doma upokojujencev Poljane. O poteku rušenj se bo potrebno dogovoriti z gimnazijo na Poljanah o začasni delni uporabi igrišča. V novem objektu doma

na točka dnevnega reda bo obravnavala problematiko skupnosti stanovalcev v KS, ki se je poleg delegatov lahko udeležijo tudi drugi krajanje.

DEŽURNA SLUŽBA RK – Na zadnji seji KO RK so sklenili, da bodo uvedli dežurno službo rdečega križa. V prostorih KS bodo vsak prvi in tretji torek v mesecu od 9. do 10. ure dopoldan člani odbora RK nudili pomoč krajanom in jim tudi strokovno svetovali.

EVIDENTIRANJE KANDIDATOV ZA LETO 1986 – Sestanek kadrovske koordinacije pri KK SZDL je bil 19. aprila. Beseda je tekla o načinu evidentiranja možnih kandidatov za leto 1986. Dogovorili so se za termine in o načinu, kako se bodo lotili evidentiranja.

-B-

upokojujencev bodo med drugim nova kuhinja, domski del objekta, stanovanjski del, zaklonišče, restavracija in trgovina za osnovno preskrbo.

Šola želi več sodelovanja – Celodnevna osnovna šola narodnega heroja Toneta Tomšiča si želi tesnejšega sodelovanja s komisijo za vzgojo in izobraževanje pri krajevni skupnosti in preko nje z organizacijami združenega dela na ozemlju krajevne skupnosti ter drugimi šolami. Šola pričakuje, da bi jim pomagali predvsem pri uveljavljanju novih oblik dejavnosti ter pri reševanju nekaterih prostorskih in materialnih zagat. Radi bi uveljavili tiste krožke, za katere bi dobili mentorje tudi iz delovnih organizacij (računalništvo, šiviljstvo, modelarstvo itn.) in bi lahko pomenili tudi tesnejši stik med šolo in proizvodnjo ter njenimi kadrovskimi potrebami.

Skupno predavanje – Predsedstvu krajevnih konferenc SZDL Poljane in Stara Ljubljana bosta povabila Jožeta Smoleta, da bi jim spregovoril o ekonomsko-političnem položaju v svetu in v Jugoslaviji. Predavanje naj bi bilo po 1. maju.

Slab odziv – Tajništvo krajevne skupnosti je že večkrat povabilo predstavnike društev in organizacij, da bi jih redno obveščali o dogajanju v njihovih sredinah. Žal pa je odziv na ta poziv slab in zato tudi ne morete prebrati več o delu teh organizacij v našem glasilu.